

Newsletter

Ez a kiadvány az Európai Unió által támogatott „Bring-IN” projekt keretében jött létre. A projekt magyarországi megvalósításában a Háttér Társaság vesz részt. A kiadványban foglalt tartalomért kizárólag annak szerzői tartoznak felelősséggel, és nem feltétlenül tükrözi az Európai Bizottság álláspontját.

A Bring-IN projekt folytatja az intersex emberek emberi jogaiért folyó küzdelmet!

a. Egy lépéssel közelebb kerültünk projektünk befejezéséhez, megannyi érdekérvényesítő foglalkozást és programot tartottuk. Alább olvashatod legfrissebb híreinket!

A projekt célja, hogy az intersex emberek jogainak védelme érdekében kutatást végezzünk az intersex emberek, családtagjaik, illetve a szociális és egészségügyi szakemberek helyzetéről és a szakemberek képzési szükségleteiről Bulgáriában, Görögországban, Magyarországon, az Egyesült Királyságban, illetve az Európai Unióban.

Ne felejts el feliratkozni a folyamatosan frissülő [weboldalunkra](#), amely angol, görög, bolgár és magyar nyelveken is [elérhető](#).

b. BRING-IN hírek

A “Bring-IN: Szakmai kompetencia kiépítése az intersex személyek hátrányos megkülönböztetése elleni küzdelemhez és szükségleteik magasabb fokú kielégítéséhez” projekt továbbra is kiemelt figyelmet szentel az intersex emberek jogait védőtevékenységével és információs eseményeivel kapcsolatban.

.Görögországban két információs napot is tartottunk, hogy a szociális és egészségügyi szakembereket minél előbb bevonjunk a tervezett oktatásokba. A magyarországi információs napra már lehet regisztrálni, regisztrálj [te is most!](#)



c. További hírek - jók és kevésbé jók:

2. A szociális és egészségügyi szakemberek számára készített képzési program elkészült.
3. Az érintettek és a támogatók adatbázisa tovább bővül
4. Görögországban tájékoztató eseményeket tartottunk, a projekt koordinátor Syamplexis támogatásával.
5. Egy extra képzési szemináriumot tartottunk az oktatóknak október 26-án az RJ4All, az ITML és a Háttér szakembereivel. A képzést a Bilitis Resource Center támogatta.
6. Kiemelt figyelmet fordítunk az érzékenyítő tevékenységekre a projektben részt vevő országokban és EU szinten is. Bulgáriában sajnos a Bilitis törvényhozásra gyakorolt nyomása nem járt sikerrel: a "nem" fogalmát nem változtatják meg. A döntést a bíróság október 26-án mondta ki, hangsúlyozva, hogy az alkotmány szerint a nem fogalma csak egyféleképpen értelmezhető. A bíróság hangsúlyozta, hogy a nemet olyan biológiai jellemzők határozzák meg, ami befolyásolja az egyén reprodukív viselkedését. A bírósági döntésben kitérnek az interszex személyekre is:

A projektről:

A két éves projektet, mely 2020 márciusában indult az Európai Unió Jogok, egyenlőség és állampolgárság programja (2014–2020) támogatja.

„A Bíróság megállapítja, hogy a nemi identitás csak abban az esetben lehet alapja az anyakönyvi nyilvántartásban rögzített nem megváltoztatásának, amennyiben a személy a nemi kromoszómák tipikus kombinációjától (nőknél XX, férfiaknál XY) való eltérések miatt mindkét nemre jellemző biológiai nemi jegyekkel rendelkezik, ezért a nemi identitás biológiailag nem meghatározott (Az állam meghatározása az interszex definíciójára). Egy ilyen változás nem lenne ellentétes az Alaptörvényben foglalt nem fogalmával, amely a bináris nemeken alapul (A Bolgár Alkotmánybíróság 15/2021.10.26. sz. határozata az Állami Közlönyben, 93. szám. 2021.11.9-től. A fordítást a Bilitis Alapítvány biztosította.)”

7. Így a bíróság megállapította, hogy az interszex személyeknek mégis alapos okuk van a nemük jogi elismerését kérni. Ezzel egyidőben a határozat nem ismeri el a nemi identitás létezését, ami arra utal, hogy a bíróság nem ismeri el a transz emberek nemi elismerésének jogi előfeltételeit. A határozat nem akadályozza teljesen a transz emberek hozzáférését a nemi megerősítő műtétekhez, de negatív következménye lehet számukra. A nemi megerősítő műtétekkel kapcsolatos bizonytalanság Bulgáriában így továbbra is fennáll. A Bilitis Alapítvány egy olyan különleges eseményt szervezett, amelyen LGBT-barát jogászok nyújtottak jogi segítséget azoknak a transz és interszex embereknek, akik a nemük jogi elismertetésében érdekeltek.

Sajnos szélsőséges támadás érte az egyik bolgár partnerünk LGBTQI közösségi központját, a Rainbow Hubot Szófiában. További információ található a projektünk weboldalán a @bring-in.eu Hírek oldalon.

Jó hír, hogy az első, rövid célkitűzéseinket összefoglaló útmutatónkat elkészítettük és széles körben közzétettük. A weboldalunkon minden anyag elérhető!



symplexis

bilitis

